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開会 午前９時２６分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和２年第８回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いいたします。 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  事務報告は省略し、報告事項に入ります。 

 報告１、新型コロナウイルス等を含む感染症拡大防止対策の対応について御報告いたしま

す。別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

今までの報告で何か気になる点はありませんか。 

〇西岡委員  今、国会の方でも９月期の議論が出てきているけれども、もしそんなことにな

ったら大混乱になりますね。 

〇有田教育長  今の教育課程を９月にスタートするのは学校的にはできるかと思いますが、

ただ、９月から翌年の８月の修了した後の受け入れ体制だとかというのが、日本全体の中で例

えば高校、大学の進学、就職だとかいろいろなことが対応できるのかという点。あと、我々自

治体でいうと４月から３月予算なのですよね、それがこううまくいってないので、緊急事態で

今目と鼻の先の９月に向けてやるにしてもなかなか時間がないでしょうし、ただ、聞くと僕ら

日本人は馴染みないのですが、世界的には４月スタートが日本と他の一国くらいしかないとい

うことなので、世界に馴染むことを考えると９月に変えていくというようなことは必要なのか

なとも思います。これまでずっと４月開始ですので、我々からすると馴染みがなさ過ぎて、そ

んなことも考えてはいるとは思うのですけれども。 

１学期まるまる休業で、そのまま夏休みとなると、夏休みが無くなってしまうのかなと、そ

うなるとエアコンもなかったら厳しいかなぁという感じをしています。 

他に気が付いた点等ありますでしょうか 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  特に無いようであれば報告事項についてはこれで終わりたいと思います。 

（「なし」の声あり） 
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◎議案審議 

 

○有田教育長  次に議事ですが、本日は付議事項はありません。 

  

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

その他委員の皆さんから何かございませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和２年第８回陸別町教育委員会会議を閉会

いたします。 

 

        閉会 午前１０時６分 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


